
armee und den anderen Sidierheits- und Schutzorganen der Deut
schen Demokratisdien Republik hohe politische und militärische 
Kenntnisse, Standhaftigkeit und Disziplin. Die politischen Verwal
tungen, die Parteiorganisationen der Sozialistischen Einheitspartei 
Deutschlands in den bewaffneten Kräften haben die Aufgabe, die 
Parteierziehung bedeutend zu verbessern, damit alle Angehörigen 
der Nationalen Volksarmee, der Organe der Staatssicherheit, der 
Deutschen Volkspolizei und der Kampfgruppen der Arbeiterklasse 
den komplizierten politischen, fachlichen und militärischen Auf
gaben gewachsen sind. Es ist notwendig, die Rolle der Parteiorgani
sationen in den bewaffneten Kräften zu heben, damit die Partei
organisationen ihre Aufgabe erfüllen, eine systematische Erzie
hungsarbeit mit den Parteimitgliedern durchführen und die Partei
organisationen zu einem starken Kollektiv entwickelt werden, denn 
die Führung der Partei ist die Hauptquelle der gegenwärtigen und 
zukünftigen Erfolge der bewaffneten Kräfte der Arbeiter-und- 
Bauern-Madit.

Die ökonomischen Aufgaben auf dem Weg 
zum Sieg des Sozialismus

Wir können auf diesem V. Parteitag unserer Partei feststellen:
Im Ergebnis der großen Leistungen der Arbeiterklasse, der werk
tätigen Bauern, der Intelligenz, der Handwerker und Gewerbe
treibenden der Deutschen Demokratischen Republik, die durch die 
zielbewußte Staats- und Wirtschaftspolitik unserer Partei und der 
Nationalen Front des demokratischen Deutschland inspiriert wur
den, sind die Grundlagen des Sozialismus in der DDR im wesent
lichen geschaffen. Es gilt jetzt, für den dritten Fünfjahrplan die 
weiteren ökonomischen Hauptaufgaben zu bestimmen, und zwar so, 
daß sie sowohl der großen Zielsetzung des sozialistischen Lagers • 
im Kampf um die friedliche Koexistenz und dem weltweiten Wett
bewerb zwischen dem sozialistischen und dem kapitalistischen Sy
stem entsprechen als auch unser Ziel, den Sozialismus in der DDR 
in der nächsten Periode zum Siege zu führen, in greifbare Nähe 
rücken.
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